

经过近一个多月的挣扎之后,人为想象的政策底 2481 点终被刺破——

农行定价吭味吭味出炉 沪深两市扑通扑通暴跌

□记者 刘黄周

2481 点不是底,这是本报近一个多月以来一直坚持的判断,昨日,随着暴跌的出现得到了印证,且导火索正是农行 IPO 定价的出炉。虽然目前市场人士对暴跌的定义以及未来行情的判断仍莫衷一是,但有一点是比较明确的:人心已乱。

现场

暴跌,伤了多少人的心

未来不管农行 IPO 定价几何,A 股都将迎来下跌——这是前几天一位资深投资者和记者闲聊时撂下的话,但即便能像他预料到下跌,但当暴跌真正来临时,能稳如泰山的投资者是少之又少。

“想到下跌会来临,但没想到会跌得这么凶,而且大盘出现了明显的破位。”昨日收盘后,一位轻仓的投资者感叹道,“原来还想着抢个反弹呢,现在看还是谨慎点好。”记者在采访中了解到,当大盘昨日毫无阻挡地跌破 2481 点时,许多投资者都黯然神伤。

与此同时,昨日的暴跌也让一些专业人士心里有点乱,一方面,前段时间他们对大盘的判断是“再度大跌向下的幅度不会太大”,而昨日暴跌的杀伤力显然不一般;另一方面,股指的暴跌又一次挫伤了股民、基金的积极性,不论是银行、基金公司还是券商的专业人士,对下一步营销的压力都有了提前感应。

盘面

暴跌,个股哀鸿遍野

早盘还有不少个股在折腾,下午绝大多数都“缴械”投降了,这也直接导致了沪深股指午后的深幅跳水,且基本都以最低价收盘。数



据显示,昨日截至收盘,沪指收报 2426.63 点,跌 4.29%,成交 733.8 亿元;深成指收报 9508.91 点,跌 5.03%,成交 634.3 亿元。

从行业方面看,传媒、创业板暴跌逾 7%,地产、有色板块大跌逾 6%,金融、煤炭板块跌幅亦在 5%,除林业股受到国有林场改革影响,板块飘红之外,其余板块尽墨;从个股方面看,两市上涨个股仅 41 家,跌停个股达到了 167 家。

昨日盘面一个非常明显的特征是创业板跌势明显,截至收盘创业板中近 12 只股跌停,九成个股重挫 5% 以上,板块指数跌幅 7.54%,指数跌幅再创上市来单日最大跌幅,创业板全日暴跌 74.52 点,收报 913.31 点,成交 59.5 亿元,盘中最低探至 912.54 点。

解析

暴跌,究竟谁是主谋?

农行 IPO 定价出炉,有不少分析人士将昨日暴跌的矛头指向这一事

件。但著名财经评论家水皮昨日在接受本报记者电话采访时表示,农行 IPO 定价出炉只是一个导火索,更本质的原因是目前创业板的泡沫。

水皮认为,不论是 998 点还是 1664 点,这两个底部都没有创业板的因素,因此此次的底部将会更复杂,而关键则是创业板泡沫如何收场。中国的创业板和美国纳斯达克市场还不相同,后者在 2001 年时至少还有题材,而前者目前看来只有虚价、高价,最近创业板业绩下滑和案子频发就是一个证明。

“随着中报的逐渐披露,创业板的泡沫将越来越多地被刺破。”水皮认为,创业板指数从即日起至少还要跌一半左右才能回归合理价值。而大盘蓝筹股虽然向下的空间很小,但向上的压力很大。

对于未来的走势,齐鲁证券研究所分析师认为大盘短期可能出现技术性反弹,但中期仍将继续震荡探底;国泰君安研究所分析师认为,中小盘股票的补跌加大了市场的恐慌心理,建议投资者谨慎为先。

洛阳晚报“中原证券杯”首届投资擂台赛 7 月 5 日正式启动——

报名即将截止 “买入”时不我待

□记者 刘黄周

洛阳晚报“中原证券杯”首届投资擂台赛报名工作启动以来,广大投资者踊跃报名,参赛人数已接近两百人。首期擂台赛 7 月 5 日正式启动,7 月 4 日为报名最后截止时间。就报名者关心的一些问题,记者昨日采访了承办方——中原证券洛阳区负责人陈利涛。

问:作为承办方,您认为举办本次大赛的时机如何?

答:现阶段的时机是合适的,目前大盘点位相对于前期 3400 高点来说是一个相对底部区域,为投资者中线布局提供了时机,而振荡行情下的板块轮动效应又为短线投资者创造了高抛低吸的机会。大赛不仅为投资者提供了展示技能的舞台,而且还将以交流会、报告会等形式为投资者创造沟通交流的机会,活跃洛阳证券市场气氛,实现倡导理性投资理念的宗旨和目的。

此外,为把活动办成一次高水平的实战大赛,届时,将由中原证券研究所策略分析师张刚和各行

业研究员、中原证券财富部多名分析师组建财富管理团队,作为大赛的首席顾问和咨询团队,承担整个大赛的选手成绩点评工作,每期比赛都将举办投资交流会和策略报告会。

问:请问通过参加大赛,投资者能有哪些收获?

答:首届投资擂台赛将营造积极、理性的投资氛围,使投资者树立正确的投资理念。同时,为了褒奖高水平的投资者,大赛设置了丰富的奖项。冠军、亚军、季军各奖励现金 5000 元、3000 元、2000 元;另外,还设置有日收益冠军、周收益冠军等奖项。对于普通投资者来说,不仅可以获得大赛参与奖,切身感受大赛的热烈气氛,还可以获得中原证券提供的海量专业资讯信息、一对一的赛服服务,有助于投资者决策。

问:本周日(7 月 4 日)第一期比赛报名即将截止,目前报名情况如何呢?作为大赛承办方,还有哪些事项需要提醒投资者注意的?

答:目前,第一期比赛全洛阳地区已报名人数接近两百人。在此,特别提醒投资者关注自己的

账户资产,使其符合参赛要求。根据大赛规则,比赛过程中公开的选手信息仅限于客户昵称、所属营业部及收益率情况,不涉及客户隐私内容。

有兴趣参加比赛但目前还没有报名的投资者,请尽快抓紧时间报名。

已报名参赛的投资者要确保在比赛前(7 月 2 日收市时)账面资产符合参赛要求,投资者可致电 63920566、63920568 进行电话咨询。开赛前,举办方将对报名参赛的投资者予以短信及电话提醒。最终参赛名单经洛阳公证处公证后在大赛官网——中原证券公司网站大赛专栏上进行公布,届时投资者可点击查询。

提醒:详情请登录大赛指定官网 www.ccnew.com 了解

财富直通车
祥顺投资担保
诚信担保 安全理财
电话: 64603111 68525888



招行进古都 洛阳“葵花”开

一个“优 KEY” 安享网银之便

网上银行为人们提供了网上自助缴费、转账汇款、外汇买卖、投资理财等诸多便利,消除了人们常年大事小事跑银行、排长队的烦恼,目前为众多客户最爱。招商银行网上银行使用免驱动移动数字证书“优 KEY”,使网上银行更方便、更安全、更实用。

招商银行的“优 KEY”相对于其他的移动数字证书,最大的优势在于其“免驱动”,客户在使用“优 KEY”时无需下载 USB Key 的驱动程序,只需下载专业版程序,就可实现即查即用。登录招商银行“一网通”网站(www.cmbchina.com),选择网页右方的“个人银行专业版”后,根据电脑提示下载并运行此安装

程序,按照提示完成安装,操作简单,使用方便。

使用完专业版,取走“优 KEY”后,不必担心在电脑上留下任何身份痕迹。即使登录密码被他人看到,但是由于他们没有载入证书的“优 KEY”,也无法冒用;如果“优 KEY”丢失,则立即进入专业版登录页面作废“优 KEY”,即可避免他人盗用,切实保障客户的资金安全。

使用招商银行网上银行个人专业版,不仅能够实现足不出户网上购物、转账汇款、信用卡管理、自助缴费、资金管理一切非现金业务,用一个“优 KEY”打造真正属于客户自己的个人银行。

招商银行洛阳分行咨询电话: 0379-64158623 64158625

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

盛归来——优质服务回馈客户

7 月 1 日至 8 月 1 日,洛阳盛归来投资担保有限公司将开展“创优质服务 回馈客户”服务月活动。这项活动的开展不仅能够有效提升全体员工的业务素质,更能带给广大客户更加周到细致的服务。

活动期间,凡公司新增客户均有礼品相送。

盛归来投资担保本着“诚信重行,务实创新,合法制胜,和谐共

赢”的经营理念,努力而坚定地为广大中小企业构筑融资平台,为洛阳中小企业的发展和社会大众的投资理财提供了极大便利。

目前,公司在洛阳辖区已设立 10 个分支机构,各项业务正在稳健发展。

地址:涧西区安徽路万国银座 B 座 1901 室

理财热线:65263100 65299255

银信担保——1213 房产融资全面升级

随着宏观经济的不断向好,获得更加实惠、成本更低的融资服务,成为我市众多企业经营者的广泛需求。银信担保目前对我市中小企业、个体工商户的融资业务进行了全面升级。新的房产融资服务速度更快、手续更简单、费用相对较低:

- 1.必要条件是房产证;
- 2.资料齐备 2 天放款;

- 3.用较低月息 1%;
- 4.三方公证规范操作。

新服务还具有随借随还、额度高等特点。在融资额度、融资便利上最大限度地满足了企业及个人的要求,成为真正意义上中小企业融资的“及时雨”。

公司地址:涧西区牡丹广场有色院西侧

电话:65769999 64872277

恒辉担保——诚信恒久,共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司,是具有省级担保资质的专业投资担保公司,在《洛阳晚报》2010 年“3·15”品牌担保机构评选活动中,荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本、立业之基。对理财客户诚信,对担保贷款客户诚信,对政府主管部门诚信,是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢,与理财客户合作,让客户的资金安全地保值增值;和同行合作,诚信自律,共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保行业的朋友,一起和谐发展,共铸辉煌!

地址:凯旋东路 60 号(原交通银行)11 楼

电话:63636366 63636388